

Мэр Нью-Йорка Блумберг будет искать Клопяного Царя

Автор: Russian Washington
28 Июля, 2010



"Мы не позволим клопам кусать и пить кровь нью-йоркцев!" Под таким девизом прошло заседание Консультативного Совета города Нью-Йорка, где было принято решение о создании новой должности по борьбе с кровососущими насекомыми, тн "Клопового Царя". В обязанности царя будет входить организация мероприятий по борьбе с клопами и контроль за их выполнением.

Необычайно сильное распространение клопов в кроватях граждан вынудило городской совет пойти на чрезвычайные меры. Такое решение было принято после публикации доклада где говорится о том, что по оценкам марта 2009 года клопы обнаружены в 63% кроватях горожан. Это почти в два раза больше прошлого пика в период между 2007 и 2008! Один из каждых 15 жителей Нью-Йорка был укусан клопами в прошлом году.

Кровососущие насекомых-паразиты, которые не известны тем что переносят какие либо болезни, могут, однако, вызывать большие душевные страдания из-за стойких и быстро растущие воспалений кожи после укусов. Сан-эпидем службы отмечают стремительное распространение этих насекомых по всему Нью-Йорку за последние годы.

В планы по борьбе с распространением вредителей, в том числе, планируется проведение кампаний по повышению осведомленности общественности, усилия по которым возглавит главный энтомолог города.